Errata

Erratum: Propagation of "heat" in hadronic matter [Phys. Rev. D 13, 1363 (1976)]

Richard M. Weiner

The manuscript receipt date should read as follows: Received 10 July 1975; revised manuscript received 26 February 1976.

Erratum: Separation of $\psi \rightarrow \pi^+ \pi^- \gamma$ from $\psi \rightarrow \pi^+ \pi^- \pi^0$ [Phys. Rev. D 12, 3556 (1975)]

Robert N. Cahn

Reference 8 should read as follows:

The vector-dominance calculation was suggested to me by J. D. Jackson, who attributed it to J. D. Bjorken. The first written treatment of which I am aware is W.-y. Tsai, L. DeRaad, and K. A. Milton, Phys. Rev. D 12, 2620 (1975). The gauge-invariance argument was suggested to me by L. S. Brown and is given as well in the work of Tsai, DeRaad, and Milton.

Erratum: Estimates of charm production in exclusive neutrino reactions [Phys. Rev. D 13, 2539 (1976)]

R. E. Shrock and Benjamin W. Lee

There are two misprints in the paper. In Eq. (17) $\mu_{p}F_{2}^{p}$ and $\mu_{n}F_{2}^{n}$ should be replaced by F_{2}^{p} and F_{2}^{n} ; these form factors are defined by Eqs. (18) and (19) so that $F_{2}^{p}(0) = \mu_{p}$ and $F_{2}^{n}(0) = \mu_{n}$. Secondly, Eq. (24) should read $D = 0.78 \pm 0.02$ and $F = 0.45 \pm 0.02$ as in R. Shrock, Phys. Rev. D 12, 2049 (1975). Neither of these changes has any effect on any of the rest of the paper. We thank A. J. Buras for bringing these errors to our attention.

Erratum: Parity-nonconserving effects in thermal neutron capture by protons and the short-range behavior of the strong two-nucleon force [Phys. Rev. D 13, 1376 (1976)]

B. A. Craver, E. Fischbach, Y. E. Kim, and A. Tubis

The following corrections to our paper should be noted. In the last paragraph of Sec. II, p. 1381, the Green's function $G_K^{(1)}$ should be replaced by $G_k^{(1)}$. The first sentence of this paragraph should therefore read "...P-wave Green's function, $G_k^{(1)}$ in (2.5)...," and $\overline{G}_K^{(1)}(r|r')$ should be replaced by $\overline{G}_k^{(1)}(r|r')$ in Eq. (2.46). We also wish to correct an error in the sign of the asymmetry in p-p scattering, which should be

$$A = \frac{\sigma^{+} - \sigma^{-}}{\sigma^{+} + \sigma^{-}} = 1.9 \times 10^{-6} . \tag{4.1}$$